

破坏枪械室夺取10把枪 高雄一监狱服刑人员持枪挟持典狱长



11日傍晚，发生劫持事件的监狱大门外聚集了一批记者。

据新华社电 台湾高雄大寮监狱11日下午发生挟持事件，6名服刑人员抢夺枪支，挟持典狱长等人质，警方随后派出逾200警力及特警荷枪实弹包围监狱。截至22时，这6名服刑人员仍在与警方对峙，尚无人员伤亡。

据台湾媒体报道，高雄大寮监狱6名服刑人员下午4点多先到医务室看病，再趁机冲到接见室，挟持1名管理员，又到戒护科挟持2名“替代役”男子。据周围民众反映，听见监狱内传出枪响。

接着，副典狱长赖振荣和戒护科长王世仓进入戒护科谈判。6人放走管理员与“替代役”男子，并进入枪械室，夺取4把长枪、6把短枪、子弹200多发。典狱长陈世志自愿当人质，进去谈判。6人挟持陈世志、王世仓，原本想从中门冲出来，但未果。服刑人员打电话给媒体要求2辆车以便搭车出监狱，并表示会到安全地点释放人质。

晚7时，服刑人员的两位年迈的女性家属在警方人员搀扶下进入监狱，向服刑人亲情喊话，她们希望自己的亲人不要一错再错，立即缴械投降。

台湾法务部门指出，此次劫持事件由台湾竹联帮尊堂堂主郑立德带头。据报道，郑立德因杀人

监狱摆放了地桩，以防止罪犯驾车冲撞大门。
重罪判刑28年半，于2012年8月入狱。

目前现场已有逾200名警力层层戒备在监狱外围。多名谈判专家进入监狱谈判，地方人士求助高雄市前议员李荣宗入狱协助斡旋。根据相关人士说明，李荣宗与郑立德熟识。

台湾法务主管部门晚间召开记者会称，目前无人受伤，服刑人员与警方仍在对峙。据了解，6名服刑人员分别有杀人、毒品、盗匪等前科，被判平均刑期逾30年。

“神医”胡万林 非法行医案二审维持原判

新华社电 上世纪90年代名噪一时的“神医”胡万林，曾因使用含芒硝药物致人死亡；出狱后3年将再次面临法律制裁。河南省高级人民法院11日下午对胡万林等非法行医案进行二审宣判，裁定驳回上诉，维持原判。

2014年11月19日，洛阳中院一审以非法行医罪分别判处胡万林有期徒刑十五年、吕伟有期徒刑十一年、唐孟君有期徒刑三年、对贺桂芝免予刑事处罚，四被告人共同赔偿附带民事诉讼原告人经济损失85889元。宣判后，胡万林、吕伟及附事民事诉讼原告人不服，上诉至河南高院。

二审法院认为，胡万林未取得医生执业资格，伙同吕伟、唐孟君、贺桂芝以开办“培训班”的名义进行非法行医，造成他人死亡，其行为均已构成非法行医罪，且系共同犯罪，均应依法惩处。在共同犯罪中，胡万林、吕伟起主要作用，系主犯。且胡万林系累犯，应从重处罚。二审法院认为，原判定罪准确，量刑及民事赔偿数额适当，审判程序合法。各上诉人的上诉理由及辩护人的辩护意见不能成立，遂作出上述裁定。

胡万林1949年出生于四川省绵阳市，从上世纪七八十年代开始，曾先后三次入狱服刑。在他多次非法行医过程中，被一些追随者鼓吹为“当代华佗”，多名患者因服用他的含芒硝药物而死亡。胡万林于2011年12月11日刑满释放。2013年8月31日，22岁的大学生云某，跟随胡万林的“养生班”进入河南新安县龙潭大峡谷景区并入住农家宾馆，一行十余人，除患者外还有像云某一样的中医爱好者。而云某在服用了由胡万林等人提供的“神

胡万林(右二)在法庭上受审。资料照片
药”之后，随即出现呕吐、脱水等症状，当晚抢救无效死亡。

经河南科技大学司法鉴定中心鉴定，被害人云旭阳符合因饮用含芒硝(类)的液体后引起恶心、呕吐等，合并肠炎和上呼吸道感染导致机体脱水、水电解质平衡紊乱和急性呼吸道循环功能障碍而死亡的征象。

案发当日，警方赶到案发现场将被告人胡万林、吕伟、唐孟君、贺桂枝等人抓获。

武汉地铁施工 突发涌水致路面沉陷

新华社电 10日17时许，武汉市建设大道与黄孝河路交会处路面发生沉陷，面积百余平方米。据武汉市政府应急办11日通报，沉降为地铁施工险情所致。目前武汉市政府已采取紧急措施，对事故路段实施临时交通管制。

武汉市政府应急办通报称，10日17时许，轨道交通3号线惠济二路至香港路站区间在施工过程中发生涌水涌砂险情，引发建设大道与黄孝河路交会处路面沉降，面积百余平方米，无人员伤亡。塌陷点周围已布置50个监测点按1小时1次频率进行监测。截至11日2时，陷坑仍在继续沉降，周边10米外地面、建筑沉降数据正常。

目前，当地交管部门已制定疏导方案，实行临时应急交通管制。公交部门已调整22条线路停靠站点。

拨打湖南龙山县长热线 听到“雷人答复” 当事人已被调离岗位

新华社电 “别人把你咬了，把你杀了，你都没办法。”不是亲耳所听，很难相信这是一名县长热线工作人员的回答。记者11日从湖南省龙山县获悉，这名曝“雷语”的工作人员已被调离岗位。

近日，有网民发帖称，其拨打湖南省龙山县县长热线反映问题遭“雷人答复”。这名网民称，自己住在龙山县洛塔乡的母亲，因家里的菜被隔壁村人养的羊吃了，前去这家讨说法反被他家养的狗咬伤，找了村、乡都调解无果后拨打了县长热线。没想到县长热线的工作人员态度很不好，回答说“调解不好，就说明你自己没能力，别人把你咬了，把你杀了，你都没办法”。

龙山县政府新闻办回应称，网贴反映的情况基本属实，该网民一共拨打了两次电话，第一次拨打电话认为接线人员态度不好，第二次拨打时便录了音。接线人员态度不好是因为家里亲人刚刚去世，将负面情绪带到了工作中。目前，这位工作人员已被调离岗位，洛塔乡相关负责人也已经帮助相关网民解决了问题。

集资诈骗致3000余人 损失8亿余元 上海泛鑫保险原女高管 陈怡被判死缓

据新华社电 携带巨额现金、首饰和奢侈品等财物潜逃境外，泛鑫保险女高管陈怡携款外逃事件曾备受关注。上海市第一中级人民法院11日对原上海泛鑫保险代理有限公司实际控制人陈怡、公司高级管理人员江杰集资诈骗案一审公开宣判，被告人陈怡因犯集资诈骗罪被判处死刑、缓期二年执行，江杰因犯集资诈骗罪被判处无期徒刑。

上海一中院经审理认为，被告人陈怡、江杰以非法占有为目的，共同使用诈骗方法非法集资，造成3000余名被害人实际损失8亿余元，数额特别巨大并且给国家和人民利益造成特别重大损失，其行为均构成集资诈骗罪，且系共同犯罪。两名被告人在共同犯罪中所起作用虽有区别，但尚不足以区分主从犯，综合到案后各自的认罪态度、犯罪数额，可在裁量刑罚时予以体现。公诉机关起诉指控的罪名成立，依法应予支持。陈怡、江杰及其辩护人的意见无事实和法律依据，依法不予采信。